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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л
заседания Правления
 комитета по тарифам и ценам Курской области

от 28.12.2021

                   Курск
                                         № 90
Председательствующий
                                                       С.В. Токарев
                                     
Члены Правления:                                                                 В.Н.Чурилина                                                                                               
                                                                                                 Ю.Ю. Куч

                                                                                                 Г.Г. Махно
                                                                                                 Е.Н. Сергеева

                                                                                                 Г.Н. Золотухина

                                                                                                 Б.В. Мусликов
                                                                                                 Е.В.Торкиани
Приглашенные:
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Внесение изменений в постановление комитета по тарифам и ценам Курской области от 25 декабря 2019 г. № 90 «Об утверждении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ОАО «Российские железные дороги» в границах Московской железной дороги на территории Курской области и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на территории Курской области на 2020-2024 годы, определенных на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности территориальных сетевых организаций».

Председатель комитета по тарифам и ценам Курской области – председатель Правления – Токарев С.В. сообщил, что заседание Правления комитета по тарифам и ценам Курской области проводится в режиме видеоконференцсвязи, на котором будет рассмотрено предложение экспертной группы Комитета по внесению изменений в постановление комитета по тарифам и ценам Курской области от 25 декабря 2019 г. № 90 «Об утверждении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ОАО «Российские железные дороги» в границах Московской железной дороги на территории Курской области и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на территории Курской области на 2020-2024 годы, определенных на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности территориальных сетевых организаций».
               По данному вопросу повестки дня с информацией выступила ведущий консультант отдела по регулированию тарифов в электроэнергетике и контролю комитета по тарифам и ценам Курской области - Скрынникова А.Б., и сообщила следующее.
                 В соответствии с пунктом 9 Методических указаний по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии, устанавливаемых с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки, утвержденных приказом ФСТ России от 17.02.2012 года № 98-э (далее по тексту Методические указания), в течение долгосрочного периода регулирования регулирующими органами ежегодно производится корректировка необходимой валовой выручки, устанавливаемой на очередной расчетный период регулирования.

                 ОАО «РЖД» в границах Московской железной дороги  на территории Курского региона (далее МЖД (в границах Курского региона)) обратилось в комитет по тарифам и ценам Курской области (далее по тексту Комитет) с заявлением о корректировке необходимой валовой выручки (далее по тексту НВВ) на 2022 год для расчета и установления индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между МЖД (в границах Курского региона) и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на 2022 год (вход. от 29.04.2021 г. № 05.4-1572).

                 Во исполнение подпункта «г» пункта 12 Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 года № 24, в установленные законные сроки МЖД (в границах Курского региона) опубликовало на официальном сайте компании (www.rzd.ru) свои предложения о размере цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии на 2022 год.

                  Также МЖД (в границах Курского региона) соответствует критериям отнесения владельцев объектов электросетевого хозяйства к территориальным сетевым организациям, установленным постановлением Правительства РФ от 28.02.2015 года №184, а именно:

                   1.
По пункту 1 критериев: Трансформаторная мощность составляет 133,3 МВА;

                   2.
По пункту 2 критериев: Протяженность ЛЭП 1300,21 км;

                   3.
По пунктам 3 критериев: по факту трех лет (2018,2019,2020 гг.) к предприятию не применялся понижающий коэффициент, позволяющий обеспечить соответствие уровню тарифов, установленных для владельцев объектов электросетевого хозяйства, уровню надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг;

                  4.
По пунктам 4,5 критериев: у МЖД (в границах Курского региона) имеется выделенный абонентский номер для обращений потребителей услуг по передаче электрической энергии и (или) технологическому присоединению (8-499-262-47-47) и официальный сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.rzd.ru);

                   5.
По пункту 6 критериев: у МЖД (в границах Курского региона) отсутствует во владении  и (или) пользовании объекты электросетевого хозяйства, расположенные на территории Курской области и используемые для оказания услуг по передаче электрической энергии, принадлежащих на праве собственности или ином законном основании иному лицу, владеющему объектов по производству электрической энергии (мощности), который расположенный на территории Курской области и с использованием которого осуществляется производство электрической энергии и мощности с целью ее продажи на оптовом рынке электрической энергии (мощности) и (или) розничных рынках электрической энергии.  

                Во исполнение требований пункта 9 Методических указаний, экспертная группа Комитета произвела анализ представленных расчетных материалов по корректировке НВВ на 2022 год и сообщает следующее.

                I. Корректировка объемных показателей:

           По факту 2020 года, в электрические сети МЖД (в границах Курского региона) поступило 79,078 млн. кВт.ч, норматив технологических потерь сложился в размере 5,5623% (4,3985 млн. кВт.ч), в результате чего полезный отпуск электрической энергии составил 74,6792 млн. кВт.ч., при этом на сторонних потребителей полезный отпуск сложился в размере 34,2501 млн. кВт.ч.  Заявленная мощность на сторонних потребителей по факту 2020 года сложилась в размере 6,5230 МВт.

         В свою очередь доля полезного отпуска электроэнергии, отпускаемой сторонним потребителям в общем объеме электроэнергии по факту 2020 года сложилась в размере 0,4586

               В 2021 году МЖД (в границах Курского региона) ожидает поступление в сеть электрической энергии в объеме 81,5120 млн. кВт.ч., технологический расход (потери) в сети составит 6,9% (5,6250 млн.кВт.ч), полезный отпуск электроэнергии – 75,8870 млн. кВт.ч., при этом на сторонних потребителей – 32,7330 млн. кВт.ч., доля полезного отпуска электроэнергии, отпускаемой сторонним потребителям в общем объеме электроэнергии ожидается в 2021 году в размере 0,4313.  

                  Экспертная группа Комитета на 2022 год для расчета тарифов на услуги по передаче электрической энергии принимает объемные показатели определенные сводным прогнозным балансом производства и поставок электрической энергии (мощности) на 2022 год, утвержденные приказом ФАС России от 28.07.2021 № 648/21-ДСП (в ред. приказа ФАС России от 23.11.2021 г. № 1299/21-ДПС), где отпуск в сеть электрической энергии для МЖД (в границах Курского региона) определен в размере 82,584 млн. кВт.ч, норматив технологических потерь – 6,901% (5,699 млн. кВт,ч),  полезный отпуск – 76,885 млн. кВт.ч., в том числе на сторонних потребителей – 34,25 млн.кВт.ч,  при этом доля полезного отпуска электроэнергии отпускаемой сторонним потребителям в общем объеме электроэнергии на 2022 год сложилась  в размере 0,445.

         Заявленная мощность сторонних потребителей на 2022 год составила 13,822 МВт (в том числе на сторонних потребителей 6,523 МВт) общие потери мощности – 1,0244 МВт, поступление в сеть – 14,846 МВт.

               Заключение договоров по закупкам МЖД (в границах Курского региона) проводятся в соответствии с Положением о закупке товаров, работ, услуг для нужд ОАО «РЖД», утвержденного распоряжением ОАО «РЖД» №1481/р от 12.07.2018 года, во исполнение Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

               II. Корректировка НВВ на 2022 год для МЖД (в границах Курского региона):

               В 2020 году выручка у МЖД от услуги по передаче электрической энергии сторонним потребителям сложилась в сумме 27530,18 тыс. руб., при этом плановая выручка была определена в сумме 29885,2 тыс. руб., которая сложилась из НВВ на содержание электрических сетей в сумме 24116,7 тыс. руб., и расходов на покупку потерь в электрических сетях в сумме 5768,5 тыс. руб.

                   Согласно представленным отчетным данным в 2020 году у МЖД (в границах Курского региона) фактические расходы на содержание сетей для сторонних потребителей сложились в сумме 48488,20 тыс. руб.

                    На 2021 год выручка на услуги по передаче электрической энергии сторонним потребителям определена в сумме 30582,0 тыс. руб., в том числе:

              - НВВ на содержание электрических сетей – 25385,0 тыс. руб.;

              - расходы на покупку потерь в электрических сетях – 5197,0 тыс. руб.

               На 2022 год МЖД (в границах Курского участка) была заявлена НВВ на содержание электрических сетей для сторонних потребителей в сумме 33162,30 тыс. руб. (письмо от 29.04.2021 №ИСХ-2894/МОСК НТЭ).

                Также письмом от 28.10.2021 №ИСХ-7503/МОСК НТЭ, МЖД (в границах Курского региона) представило скорректированное заявление по корректировке НВВ на 2022 год, и новые предложения по установлению индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии на 2022 год.

                 Согласно представленной корректировке МЖД (в границах Курского региона) НВВ для сторонних потребителей на 2022 год предлагает в размере 41921,64 тыс. руб. 

               Расчет НВВ МЖД (в границах Курского региона) на сторонних потребителей на 2022 год произведен в соответствии с формулой 2 пункта 11 Методических указаний.

                Экспертной группой комитета произведена корректировка НВВ на 2022 год для МЖД (в границах Курского региона) исходя из следующих статей затрат:

                 1. Подконтрольные расходы рассчитаны исходя из базовых подконтрольных расходов определенных на 2021 год и применением при расчете индекса эффективности подконтрольных расходов в размере 1%, индекса потребительских цен – 104,3%, согласно прогнозу социально - экономического развития Российской Федерации на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденным Министерством экономического развития РФ в октябре 2021 года, коэффициента эластичности подконтрольных расходов в размере 0,75 и индекса изменения количества активов, который остался  без изменений.

                (42709,3 х1,043х(1+0,75х ((4784,80-4784,80)/4784,80)х(1-0,01) 

                 В результате подконтрольные расходы у МЖД (в границах Курского региона) сложились в сумме 42832,48 тыс. руб., что выше базового периода регулирования - 2021 года на 103,26 %.

                  2. Неподконтрольные расходы, экспертная группа Комитета определила в сумме 12964,90 тыс. руб., против предложенных предприятием – 21574,70 тыс. руб., что ниже на 8609,80 тыс.руб., при этом рост к 2021 году составил 100,36 %, в том числе:

                 2.1. Амортизационные отчисления на 2022 год предприятием предложены в сумме 4854,4 тыс. руб., экспертная группа Комитета предлагает принять в размере 3573,12 тыс. руб., что ниже от предложения на 1281,25 тыс. руб. Расчет амортизации основных фондов экспертами Комитета был произведен согласно представленным инвентарным карточкам учета основных средств исходя из первоначальной стоимости основных средств и максимального срока полезного использования основных средств. Также при расчете был учтен ввод основных фондов и вывод основных средств в связи с окончанием срока полезного использования. 

               Рост к базовому периоду регулирования 2021 году составил 100,64 %.      

               2.2. Налоги эксперты предлагают включить в расчет НВВ на 2022 год в сумме 600,8 тыс. руб., против предложенных предприятием – 1724,2 тыс. руб., снижение составило 1123,45 тыс. руб., при этом снижение к 2021 году произошло на 29,73 %, в том числе:

                - налог на имущество принят в размере 524,40 тыс. руб., на уровне, предложенном предприятием, согласно представленному расчету налога на имущество;

               - налог на прибыль в размере 76,35 тыс. руб., что соответствует 20 % от налогооблагаемой базы – 381,75 тыс. руб.

                Экспертной группой комитета не включается налог на прибыль в сумме 1199,08 тыс. руб., который был определен исходя из предлагаемых предприятием капитальных вложений в сумме 5690,9 тыс. руб., также исключается налог на землю в сумме 0,72 тыс.руб., в связи с отсутствием обоснований.

               2.3. Выплаты по страховым взносам в пенсионный фонд РФ, фонд социального страхования РФ, федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальный фонд обязательного медицинского страхования, экспертной группой приняты в сумме 8791 тыс. руб., что соответствует 30,4 % от ФОТ – 28917,75 тыс. руб.

               Рост к базовому периоду регулирования 2021 году составил 103,26 %.      

               2.4. Согласно инвестиционной программе ОАО «РЖД» в границах Московской железной дороги в части проектов по строительству и реконструкции объектов электросетевого хозяйства на 2020-2024 гг., утвержденной постановлением Администрации Курской области от 30.04.2021 года № 464-па, на 2022 год объем финансирования инвестиционных проектов составляет – 5566,66 тыс. руб. (без НДС), в том числе:

                -  за счет амортизации – 2958,33 тыс. руб.;

                - за счет прибыли – 1183,33 тыс. руб.;

               - за счет привлеченных средств – 1425 тыс. руб.

                 Вместе с тем, в соответствии с пунктами 7, 9 статьи 8 Федерального закона от 26.03.2003 года № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» на территории Курской области передача в аренду объектов электросетевого хозяйства и (или) их частей осуществляется до 1 июля 2017 года. 

                   В результате, у территориальных сетевых организаций Курской области возникли выпадающие доходы, связанные с прекращением действия механизма «последняя миля».

                  Учитывая сложившуюся на территории Курской области ситуацию, в целях оптимизации инвестиционных планов территориальных сетевых организаций с учетом имеющихся резервов электросетевых мощностей на территории Курской области, расходы на капитальные вложения из прибыли МЖД (в границах Курского региона) на 2022 год экспертной группой исключаются в полном объеме в сумме 1183,33 тыс. руб.

                   Однако, МЖД (в границах Курского участка) в расчет НВВ на 2022 год представила расходы на капитальные вложения из прибыли в сумме 5690,90 тыс. руб., что не соответствует размеру кап.вложений, утвержденному вышеуказанной инвестиционной программой.

                   В свою очередь, инвестиции по МЖД (в границах Курского региона) на 2022 год составят 2958,33 тыс. руб. за счет амортизации, которые в инвестиционной программе должны быть закреплены, в качестве источника финансирования.

              2.5. Прочие неподконтрольные расходы в сумме 539,51 тыс. руб., в том числе:

              - 372,77 тыс. руб. (расходы на сертификацию электроэнергии);

              - 166,74 тыс. руб. (агентский договор),

экспертами Комитета исключены, поскольку:

                -  расходы на сертификацию электрической энергии включены в подконтрольные расходы, где сумма данных расходов определяется в первом году долгосрочного периода регулирования, и подлежит индексации на каждый последующий год долгосрочного периода регулирования;

                - расходы по агентскому договору исключены, поскольку расходы на содержание «Желдорэнерго» ООО «ЭНЕРГОПРОМСБЫТ», в том числе на оказание юридических услуг по вопросам технологического присоединения, включены в плату за технологическое присоединение.

                  В результате на 2022 год для МЖД (в границах Курского региона) НВВ на содержание электрических сетей на территории Курской области сложилась в сумме 55797,39 тыс. руб., против предложенной НВВ предприятием – 64137,59 тыс. руб., что ниже на 8340,21 тыс. руб.

                   В свою очередь, НВВ на содержание электрических сетей  для сторонних потребителей определяется пропорционально доли полезного отпуска электрической энергии, отпускаемой сторонним потребителям в общем объеме полезного отпуска электроэнергии. На 2022 год данная доля составляет 0,4455. В итоге НВВ на содержание для сторонних потребителей сложится в сумме 24857,74 тыс. руб. (55797,39 х0,4455) Рост к базовому периоду регулирования 2021 году составляет 105,94 %.

                Расходы на замену/установку коммерческих приборов учета электрической энергии в размере 803,15 тыс.руб., эксперты Комитета исключают, поскольку согласно пункту 32 (1) Основ ценообразования, финансирование выполнения мероприятий по приобретению, установке, замене, допуску в эксплуатацию приборов учета электрической энергии, осуществляется в рамках реализации инвестиционных проектов.

В соответствии с пунктом 87 Основ ценообразования, в тариф на услуги по передаче электрической энергии на 2022 год включаются расходы, связанные с осуществлением технологического присоединения к электрическим сетям, не включаемые в плату за технологическое присоединение, которые у МЖД (в границах Курского региона) сложились в сумме 26,15 тыс.руб., согласно постановлению комитета по тарифам и ценам Курской области от       28.12.2021 г. № 88.

 Затраты на оплату услуг ПАО «ФСК ЕЭС».

                 В соответствии с Приказом Федеральной антимонопольной службы от 14.12.2021 г. № 1410/21 «Об утверждении тарифов на услуги по передаче электрической энергии по единой национальной (общероссийской) электрической сети, оказываемые ОАО «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы, на долгосрочный период регулирования годы и долгосрочных параметров регулирования для организации по управлению единой национальной (общероссийской) электрической сетью установлены тарифы на оплату услуг ПАО «ФСК ЕЭС», на 2021-2024 годы».  Ставки тарифа на услуги по передаче электрической энергии на содержание объектов электросетевого хозяйства, входящих в единую национальную (общероссийскую) электрическую сеть, по Курской области на 1-е полугодие 2022 года составляет 203257,28 руб./МВт.мес., на 2-е полугодие 2022 года – 216062,33 руб./МВт.мес.

                  Ставка тарифа на услуги по передаче электрической энергии, используемая для целей определения расходов на оплату нормативных потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям Единой национальной (общероссийской) электрической сети устанавливается в виде формулы. Ставка тарифа на услуги по передаче электрической энергии, используемая для целей определения расходов на оплату нормативных потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям единой национальной (общероссийской) электрической сети, рассчитывается коммерческим оператором оптового рынка для расчетного периода по субъекту Российской Федерации.

                    В связи с этим, экспертной группой комитета по тарифам и ценам Курской области, ставка тарифа на оплату нормативных технологических потерь электрической энергии (мощности) при ее передаче по электрическим сетям Единой национальной (общероссийской) электрической сети по Курской области на 2021 год принята исходя из прогнозных значений ставки тарифа на услуги по передаче электрической энергии, используемой для целей определения расходов на оплату нормативных потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям единой национальной (общероссийской) электрической сети, на следующий период регулирования по субъектам Российской Федерации на 2022 год на территории Курской области, размещенной на официальном сайте НП «Совет Рынка» в размере 2102 руб./МВтч.

                  Исходя из указанных тарифов, заявленной мощности по сетям ЕНЭС МЖД (в границах Курского региона), а также объема потерь ПАО «ФСК ЕЭС», приходящегося на данные точки поставки, плата за услуги ПАО «ФСК ЕЭС» на 2022 год сложилась в сумме 1117,2 тыс. руб., следующим образом:

                  I полугодие 2022 года по МЖД составит 542,1 тыс. руб.;

                 II полугодие 2022 года по МЖД составит 575 тыс. руб. 

                 Корректировка неподконтрольных расходов за 2020 год, предложена предприятием, как разница между фактическими и плановыми значениями, при этом на сторонних потребителей данная разница сложилась в сумме 6179,07 тыс. руб. В данную корректировку вошли расходы по статье затрат, которые не относятся к неподконтрольным расходам, а именно «электроэнергия на хоз.нужды», так как расходы по данной статье включены в подконтрольные расходы, корректировка по которым должна осуществляется согласно формуле (5) Методических указаний № 98-э.

                 Также, в вышеуказанную корректировку неподконтрольных расходов за 2020 год в доле на сторонних потребителей вошли расходы по статьям «Оплата услуг ПАО «ФСК ЕЭС» и «выпадающие доходы по технологическому присоединению», что противоречит действующему законодательству, поскольку в расчет НВВ на содержания сетей указанные расходы включаются в полном объеме на сторонних потребителей, а не в доле на сторонних потребителей. 

                 Кроме того, корректировка неподконтрольных расходов должна рассчитываться по формуле (7) Методических указаний № 98-э.

                 В свою очередь, экспертной группой Комитета была произведена корректировка НВВ по формуле (3) Методических указания № 98-э для МЖД (в границах Курского региона) которая сложилась в сумме 2573,71 тыс. руб. = ((2453,39+(-105,2) х1,06х1,043), в том числе:

                   I.
По факту 2020 года по оплате услуг по передаче электрической энергии по сетям ПАО «ФСК ЕЭС» сложились излишне полученные доходы в сумме 105,2 тыс. руб., которые экспертная группа Комитета предлагает исключить из НВВ на 2022 год.

                  II.
Корректировка по формуле (4) Методических указаний № 98-э сложились в сумме 2453,39 тыс.руб., ((-126,71)+1900,52+679,58) из них:

        1) Корректировка неподконтрольных расходов исходя из фактических значений указанных параметров определена в сумме (-126,71) тыс.руб.= ((13455-13731,3)х0,4586)) формула 7 Методических указаний № 98-э);      

        2)  Корректировка НВВ по доходам от осуществления регулируемой                       деятельности определена в сумме 1900,87 тыс. руб. = ((24116,75-22215,88) формула 7.1 Методических указаний № 98-э);

         4)  Корректировка НВВ с учетом изменения полезного отпуска определена в сумме 679,58 тыс.руб.= ((2363,26 тыс. кВт.ч.*2,38061 руб./кВт.ч.)-(34250,1 тыс. кВт.ч.*2,09305*6,90%) формула 8 Методических указаний № 98-э).

               В соответствии с пунктом 8 Основ ценообразования регулирующие органы ежегодно корректируют НВВ организации, осуществляющей регулируемую деятельность, в соответствии с методическими указаниями по применению понижающих (повышающих) коэффициентов, позволяющих обеспечить соответствие уровня тарифов организации, осуществляющей регулируемую деятельность, уровню надежности и качества поставляемых товаров (услуг), утверждаемыми Федеральным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов. 

                 Экспертной группой Комитета проанализированы данные МЖД (в границах Курского региона) по достижению показателей надежности и качества оказываемых услуг. На основании представленных данных следует, что плановые значения показателей уровня качества оказываемых услуг в 2020 году МЖД (в границах Курского региона) достигнуты, а плановые значения показателя надежности достигнуты со значительным улучшением. Показатель качества исполнения Единых стандартов качества обслуживания сетевыми организациями потребителей услуг сетевых организаций не представлен, соответственно считается не достигнутым.

                В этой связи обобщенный показатель уровня надежности и качества оказываемых услуг за 2020 год составит: (0,30х1)+(0,30х1)+(0,30х0)+(0,1х(-1))=0,50

                В соответствии с пунктом 5 Методических указаний по расчету и применению понижающих (повышающих) коэффициентов, позволяющих обеспечить соответствие уровня тарифов, установленных для организаций, осуществляющих регулируемую деятельность, уровню надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг, утвержденных приказом ФСТ России от 26.10.2010 года № 254-э/1, коэффициент, корректирующий НВВ МЖД (в Курского региона) с учетом надежности и качества производимых товаров (услуг) в 2020 году равен 0,01 (0,50х0,02). 

                 Корректировка НВВ МЖД (по границах Курского региона) на 2022 год с учетом достижения показателей надежности и качества производимых товаров (услуг) в соответствии с формулой 2 пункта 11 Методических указаний составит 24116,7 тыс. руб. х 0,01 = 241,71 тыс. руб.

                 В итоге на 2022 год НВВ на содержание электрических сетей у МЖД (в Курском регионе) на сторонних потребителей сложилась в сумме 28815,97 тыс. руб. (24857,74+2573,71+26,15+241,17+1117,20). Рост к 2022 году составил 113,52 %.

                 Согласно пункту 11 (1) Основ ценообразования, тарифы взаиморасчетов между 2 сетевыми организациями начиная с 2016 года предельные (минимальный и (или) максимальный) уровни цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям, принадлежащим на праве собственности или на ином законном основании территориальным сетевым организациям в первом полугодии очередного годового периода регулирования могут отличаться от соответствующих цен (тарифов) и их предельных уровней во втором полугодии предшествующего годового периода регулирования по состоянию на 31 декабря.

                   1.Ставка на содержание:

                Согласно сводному прогнозному балансу электрической энергии (мощности) на 2022 год МЖД (в границах Курского региона) объем заявленной мощности определен в размере 6,523 МВт., в том числе по I полугодию – 6,523 МВт.,  по II полугодию – 6,523 МВт.

         На 2022 года экспертной группой было принято решение определить   ставку на содержание электрических сетей единую по полугодиям 2022 год, которая сложиться в размере 368132,889 руб./МВт.мес., где выручка по полугодиям определится:

                 в I полугодии в сумме 14407,99 тыс. руб., при объеме заявленной мощности – 6,523 МВт.;

              во II полугодии в сумме 14407,98 тыс. руб., при объеме заявленной мощности – 6,523 МВт.    

                2. Ставка на оплату потерь.

               Плановые потери электрической энергии в 2022 году для МЖД (в границах Курского региона) определены в объеме 2,539 млн. кВтч.                                        (1 полугодие –1,338 млн. кВтч.,  2 полугодие – 1,201 млн. кВтч.).

               Ставка на оплату потерь с 01.01.2022 года по 30.06.2022 года у МЖД (в границах Курского региона) сложилась в размере 0,181318 руб./кВт.ч., ((2,365188 руб./кВт.ч. х 1,338 млн.кВт.ч.)/17,263 млн.кВт.ч.), где исходными данными являются тариф покупки потерь с оптового рынка на 1 полугодие 2022 год и инфраструктурные платежи на 1 полугодие 2022 года.

                Ставка на оплату потерь с 01.07.2022 года по 31.12.2022 года у МЖД (в границах Курского региона) сложилась в размере – 0,174057 руб./кВт.ч., ((2,461429 руб./кВт.ч. х 1,201 млн.кВт.ч.)/16,984 млн.кВт.ч.), где исходными данными являются тариф покупки потерь с оптового рынка на 2 полугодие 2022 года и инфраструктурные платежи на 2 полугодие 2022 года.

                3. Одноставочный индивидуальный тариф на услуги по передаче электрической энергии составит:

               С 01.01.2022  года по 30.06.2022 года – 1,017935 руб./кВтч, исходя из необходимой валовой выручки на содержание сетей и затрат на оплату технологического расхода (потерь) электрической энергии МЖД (в границах Курского региона) на 1 полугодие 2022 года – 17572,61 тыс. руб.  соответственно, к сальдированному перетоку электрической энергии за указанный период –  17,263  млн. кВтч (14407,99 тыс. руб. +3164,62 тыс. руб.)/ 17,263 млн.кВтч).

              С  01.07.2022  года по 31.12.2022 года – 1,022383 руб./кВтч, исходя из необходимой валовой выручки на содержание сетей и затрат на оплату технологического расхода (потерь) электрической энергии МЖД (в границах Курского региона) на 2 полугодие 2022 года – 17364,16 тыс. руб. соответственно, к сальдированному перетоку электрической энергии за указанный период – 16,984 млн. кВтч (14407,98 тыс. руб.+2956,18 тыс. руб.)/ 16,984 млн. кВтч).

         На основании вышеизложенного, экспертная группа Комитета предлагает на рассмотрение и утверждение индивидуальные тарифы на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между МЖД (в границах Курского региона)  и ПАО «Россети Центр»  (филиал «Курскэнерго») на 2022 год с календарной разбивкой:

          С 01.01.2022 года по 30.06.2022 года:

            1.
Двухставочный тариф в размере:

                - ставка на содержание –368132,889 руб./МВт. в месяц;

                - ставка на оплату потерь – 0,183318 руб./кВтч.

           2. Одноставочный тариф в размере: 1,017935 руб./кВтч

            С 01.07.2022 года по 31.12.2022 года:

            1.
Двухставочный тариф в размере:

                 - ставка на содержание – 368132,889 руб./МВт. в месяц;

                 - ставка на оплату потерь - 0,174057 руб./кВтч;

            2. Одноставочный тариф в размере: 1,022383 руб./кВтч.
              В обсуждении приняли участие: Токарев С.В., Чурилина В.Н., Куч Ю.Ю., Махно Г.Г., Сергеева Е.Н., Золотухина Г.Н., Мусликов Б.В., Торкиани Е.В.
                 Письмом ОАО «РЖД» в границах Московской железной дороги на территории Курского региона от 27.12.2021 № исх-9236/МОСК НТЭ), предприятия просит провести заседание Правление без их участия.
                 В результате голосования член Правления – Мусликов Б.В (представитель Ассоциации НП «Совет Рынка») проголосовал «против», в связи с отсутствием предоставления материалов в установленный законодательством срок.                             

            Остальные члены Правления согласились с предложенным экспертной группой Комитета размером индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ОАО «Российские железные дороги» в границах Московской железной дороги на территории Курской области и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на территории Курской области на 2022 годы, и проголосовали «ЗА».

                Член Правления - Исаенко Н.В. – начальник отдела естественных монополий УФАС России по Курской области в голосовании не участвует.

          В соответствии с Федеральным законом от 26 марта 2003 г. №35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2011 г. №1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике» комитет по тарифам и ценам Курской области   ПОСТАНОВЛЯЕТ:  

I.  Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в постановление комитета по тарифам и ценам Курской области от 25 декабря 2019 г. № 90 «Об индивидуальных тарифах на  услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ОАО «Российские железные дороги» в границах        Московской железной дороги на территории Курской области и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на территории Курской области на 2020 - 2024 годы, определенных на основе долгосрочных параметров регулирования          деятельности территориальных сетевых организаций» (в редакции постановлений комитета по тарифам и ценам Курской области от 25.12.2020 № 81, от 26.08.2021 № 18):

1)  в Приложении №2 в графе «НВВ сетевой организации без учета оплаты потерь» по строке «2022» цифры «25564,23» заменить цифрами «28815,97»;

2) в Приложении №3 по строке «2022»:

в графе 3 «Ставка за содержание электрических сетей» цифры «392981,307» заменить цифрами «368132889»;

в графе 4 «Ставка на оплату технологического расхода (потерь)» цифры «228,969» заменить цифрами «183,318»

в графе 5 «Одноставочный тариф» цифры «0,908146» заменить цифрами «1,017935»;

в графе 6 «Ставка за содержание электрических сетей» цифры «383571,000» заменить цифрами «368132,889»;

в графе 7 «Ставка на оплату технологического расхода (потерь)» цифры «240,530» заменить цифрами «174,057»;

в графе 8 «Одноставочный тариф» цифры «0,936610» заменить цифрами «1,022383».

II.  Пункт 1 настоящего протокола вступает в силу с 01.01.2022 г.
                                                                                      Председатель  
                                                                                  Правления:    
С.В. Токарев                                                                
                                                                                        Члены Правления:  
                                                                                         В.Н.Чурилина
                                                                                         Ю.Ю. Куч

                                                                                         Г.Г. Махно                                                                                          
                                                                                         Е.Н. Сергеева

                                                                                         Г.Н. Золотухина

                                                                                          Б.В. Мусликов    
Е.В. Торкиани  
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