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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л
заседания Правления
 комитета по тарифам и ценам Курской области

от 28.12.2021

                   Курск
                                         № 89
Председательствующий
                                                       С.В.Токарев                                     
Члены Правления:                                                                 В.Н.Чурилина                                                                                               
                                                                                                 Ю.Ю. Куч

                                                                                                 Г.Г. Махно
                                                                                                 Е.Н. Сергеева

                                                                                                 Г.Н. Золотухина

                                                                                                 Б.В. Мусликов
                                                                                                 Е.В.Торкиани
Приглашенные: 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Внесение в постановление комитета по тарифам и ценам Курской области от 25 декабря 2019 г. № 89 «Об утверждении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «Железногорская Сетевая Компания» и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на территории Курской области на 2020-2024 годы, определенных на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности территориальных сетевых организаций».

Председатель комитета по тарифам и ценам Курской области – председатель Правления –Токарев С.В. сообщил, что заседание Правления комитета по тарифам и ценам Курской области проводится в режиме видеоконференцсвязи, на котором будет рассмотрено предложение экспертной группы Комитета по внесению изменений в постановление комитета по тарифам и ценам Курской области от 25 декабря 2019 г. № 89 «Об утверждении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «Железногорская Сетевая Компания» и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на территории Курской области на 2020-2024 годы, определенных на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности территориальных сетевых организаций».
              По данному вопросу повестки дня с информацией выступила ведущий консультант отдела по регулированию тарифов в электроэнергетике и контролю комитета по тарифам и ценам Курской области - Скрынникова А.Б., и сообщила следующее.
В соответствии с пунктом 9 Методических указаний по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии, устанавливаемых с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки, утвержденных приказом ФСТ России от 17.02.2012 года № 98-э (далее по тексту Методические указания), в течение долгосрочного периода регулирования регулирующими органами ежегодно производится корректировка необходимой валовой выручки, устанавливаемой на очередной расчетный период регулирования.

         ООО «Железногорская Сетевая Компания» (далее по тексту ООО «ЖСК») обратилось в комитет по тарифам и ценам Курской области (далее по тексту Комитет) с заявлением о корректировке необходимой валовой выручки (далее по тексту НВВ) на 2022 год для расчета и установления индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «ЖСК» и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на 2022 год (вход. от 30.04.2021 г. №05.4-1651).

Во исполнение подпункта «г» пункта 12 Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 года № 24, в установленные законные сроки ООО «ЖСК» опубликовало на официальном сайте компании (www.setygsk.ru) свои предложения о размере цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии на 2022 год.

         Также ООО «ЖСК» соответствует критериям отнесения владельцев объектов электросетевого хозяйства к территориальным сетевым организациям, установленным постановлением Правительства РФ от 28.02.2015 года №184, а именно:

1.
По пункту 1 критериев: Трансформаторная мощность составляет 42,32 МВА;

2.
По пункту 2 критериев: Протяженность ЛЭП 194,37 км;

3.
По пунктам 3 критериев: по факту трех лет (2018,2019,2020 гг.) к предприятию не применялся понижающий коэффициент, позволяющий обеспечить соответствие уровню тарифов, установленных для владельцев объектов электросетевого хозяйства, уровню надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг;

4.
По пунктам 4,5 критериев: у ООО «ЖСК» имеется выделенный абонентский номер для обращений потребителей услуг по передаче электрической энергии и (или) технологическому присоединению      (8-47148-7-94-79) и официальный сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.setygsk.ru);

5.
По пункту 6 критериев: у ООО «ЖСК» отсутствует во владении  и (или) пользовании объекты электросетевого хозяйства, расположенные на территории Курской области и используемые для оказания услуг по передаче электрической энергии, принадлежащих на праве собственности или ином законном основании иному лицу, владеющему объектов по производству электрической энергии (мощности), который расположенный на территории Курской области и с использованием которого осуществляется производство электрической энергии и мощности с целью ее продажи на оптовом рынке электрической энергии (мощности) и (или) розничных рынках электрической энергии.  

      При корректировке необходимой валовой выручки предприятие руководствовалось следующими нормативно-правовыми актами:

1.
Федеральным законом от 26.03.2003  г. № 35-ФЗ «Об электроэнергетике»;

2.
Основами ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике, утвержденные постановлением Правительства РФ от 29.11.2011 г. № 1178;

3.
Методическими указаниями по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии, устанавливаемых с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки, утвержденных приказом ФСТ России от 17.02.2012 года № 98-э;

4.
Методическими указаниями по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке, утвержденные приказом ФСТ России от 06.08.2004 г. № 20-э/2.

      Во исполнении требований пункта 9 Методических указаний, экспертная группа Комитета произвела анализ представленных расчетных материалов по корректировке НВВ на 2022 год и сообщает следующее.

    Анализ объемных показателей:

   Согласно фактическим объемным показателям 2020 года отпуск в сеть электрической энергии у ООО «ЖСК» составил 45,3002 млн. кВтч., норматив технологических потерь – 2,4705 % (1,1191 млн. кВтч.), при этом полезный отпуск электрической энергии составил  44,1811 млн. кВтч.

  Фактическая заявленная мощность в 2020 году сложилась в объеме    6,4025 МВт, потери составили 0,1513 МВт, соответственно поступление в сеть – 6,5538 МВт.

      ООО «ЖСК» в 2021 году ожидает поступление в сеть электрической энергии в объеме 48,019 млн. кВтч., технологические расходы (потери) в сети составят 2,2012 % (10570 млн.кВтч.), полезный отпуск электроэнергии –          46,9620 млн. кВт.ч.

        Заявленная мощность потребителей в 2021 году ожидается в объеме       6,7548 МВт., потери мощности – 0,1492 МВт., поступление в сеть – 6,9040 МВт. 

       На 2022 год ООО «ЖСК» планирует поступление в сеть электрической энергии в объеме 46,9898 млн.кВтч., технологические расходы (потери) в сети составят 2,2001 % (1,0338 млн.кВтч.), полезный отпуск электроэнергии –     45,956 млн.кВтч.

    Заявленная мощность потребителей в 2022 году планируется в объеме 6,5878 МВт., потери мощности – 0,1482 МВт., поступление в сеть – 6,736 МВт. 

     Экспертная группа Комитета для расчета индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии на 2022 г. принимает объемные показатели на услуги по передаче электрической энергии для ООО «ЖСК», в соответствии со сводным прогнозным балансом электрической энергии (мощности), утвержденным приказом ФАС России от 28.07.2021 №648/21-ДСП (в ред. приказа ФАС России от 23.11.2021 г. № 1299/21-ДСП), где отпуск в сеть электрической энергии определен в объеме 46,99 млн. кВтч., норматив технологических потерь – 2,2%  (1,034 млн. кВтч.),  полезный отпуск – 45,96 млн. кВтч. 

        Заявленная мощность потребителей на 2022 год составила 6,588 МВт., потери мощности – 0,148 МВт., поступление в сеть – 6,736 МВт. 

      Анализ финансовых показателей:

   Согласно проведенному экспертной группой Комитета анализу финансового состояния ООО «ЖСК» за 2020 год, общая выручка у предприятия сложилась в сумме 30967 тыс. руб. Себестоимость продаж сложилась сумме 32 578 тыс. руб., убыток от продажи составил 1611 тыс. руб.

Выручка у ООО «ЖСК» от услуги по передаче электрической энергии в 2020 году сложилась в размере 28092,10 тыс. руб., согласно представленным актам на оказание услуги по передаче электрической энергии по взаиморасчетам с ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго»), при этом на 2020 год выручка для ООО «ЖСК» Комитетом была определена в сумме 28283,8 тыс. руб., в том числе:

 - на содержание электрических сетей – 25404,70 тыс. руб.;

 - на оплату технологических расходов (потерь) – 2879,1 тыс. руб.

        В свою очередь себестоимость продажи от услуги по передачи электрической энергии в 2020 году у ООО «ЖСК» сложилась в сумме 30452,15 тыс. руб., подтверждением является отчет о финансовых результатах предприятия за 2020 год, с расшифровкой по видам деятельности организации, аккумулирующейся на бухгалтерском счете 90. 

        На 2021 год выручка от услуги по передаче электрической энергии для ООО «ЖСК» была определена в сумме 33243,8 тыс.руб., в том числе:

  -  на содержание электрических сетей – 30483,39 тыс. руб.; 

  - на оплату потерь в электрических сетях – 2740,4 тыс. руб. 

         Согласно представленным фактическим данным 9-ти месяцев 2021 года, расходы на содержание электрических сетей сложились в сумме 26588,9 тыс. руб.

        ООО «ЖСК» производятся закупки в рамках Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

       Расчет НВВ на содержание электрических сетей для ООО «ЖСК» на 2022 год произведен в соответствии с формулой 2 пункта 11 Методических указаний.

       Экспертной группой комитета произведена корректировка НВВ на 2021 год для ООО «ЖСК» исходя из следующих статей затрат:

 I. Подконтрольные расходы рассчитаны исходя из базовых подконтрольных расходов, определенных на 2021 год, и применением при расчете индекса эффективности подконтрольных расходов в размере 3 %, индекса потребительских цен – 104,3 %, в соответствии с прогнозом социально - экономического развития Российской Федерации на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденным Министерством экономического развития РФ (далее по тексту Прогноз), коэффициента эластичности подконтрольных расходов в размере 0,75 и индекса изменения количества активов 0,48 %, увеличение произошло за счет строительства электросетевого хозяйства.

(13651,3х1,043х(1+0,75х((1147,0-1141,8)/1141,8))х(1-0,03))

       В результате подконтрольные расходы у ООО «ЖСК» сложились в сумме 13585,51 тыс. руб., которые включены экспертной группой в расчет НВВ на 2022 год.

        Рост к базовому периоду регулирования – 2021 году составило 101,54 %.

        II. Неподконтрольные расходы для ООО «ЖСК» экспертная группа определила в сумме 17407,02 тыс. руб., против предложенных расходов предприятием – 22861,1 тыс. руб., снижение составило 5454,12 тыс. руб., в том числе:

1.
ООО «ЖСК» на 2022 год амортизационные отчисления основных фондов, участвующих в оказании услуги по передаче электрической энергии, рассчитало на общую сумму 6505,8 тыс. руб. Из представленных предприятием материалов следует, что причиной увеличения амортизации послужило проведение переоценки отдельных групп основных средств по состоянию на 01.01.2021 г. (приказ ООО «ЖСК» № 4 от 31.12.2020 г.), а также ввод основных средств.

       Согласно пункту 27 Основ ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетик, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2011 г. (далее по тексту Основы ценообразования), результаты переоценки основных средств и нематериальных активов, осуществленной в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, учитываются при расчете экономически обоснованного размера расходов на амортизацию при условии, что учитываемые в составе необходимой валовой выручки расходы на амортизацию являются источником финансирования мероприятий утвержденной в установленном порядке инвестиционной программы организации.

        В связи с тем, что у ООО «ЖСК» отсутствует инвестиционная программа, утвержденная в установленном порядке, то результат переоценки основных средств эксперты Комитета не принимают к учету.

         В результате на 2022 год экспертная группа Комитета амортизационные отчисления предлагает принять для ООО «ЖСК» в размере 4258,51 тыс. руб., согласно расчету амортизационных отчислений, произведенному экспертной группой Комитета, на основании требований пункта 27 Основ ценообразования, с учетом введенных основных средств.

       Рост к плановому периоду регулирования 2021 году составляет 0,34%, которое связанно с исключением объектов, у которых закончился срок полезного использования основных средств.

2.  Расходы на оплату услуг, оказываемых организациями, осуществляющими регулируемую деятельность (теплоэнергия, водоснабжение, водоотведение) на 2022 год в НВВ не включаются, поскольку согласно пояснениям, представленным ООО «ЖСК», указанные услуги включены в арендную плату офиса.

   3. Налоги эксперты Комитета предлагают включить в НВВ на 2022 год в сумме 813,93 тыс. руб., в том числе:

         3.1. Плата за землю в сумме 32,0 тыс. руб., согласно представленной налоговой декларации за 2020 год, на уровне предложений предприятия;

        3.2. Транспортный налог в сумме 26,1 тыс. руб., согласно представленной налоговой декларации за 2020 год, на уровне предложений предприятия;

        3.3. Налог на имущество на 2022 год в сумме 755,84 тыс. руб., рассчитанный согласно представленным справкам расчета авансовых платежей за 3 квартал 2021 года и плановым показателям 4 квартала 2020 года (195,04 тыс. руб+188,68 тыс. руб.+183,16 тыс. руб.)/3х4).

        3.4. Согласно пункту 20 Основ ценообразования, в необходимую валовую выручку включается величина налога на прибыль организаций по регулируемому виду деятельности, сформированная по данным бухгалтерского учета за последний истекший период.

           В связи с тем, что согласно представленной налоговой декларации по налогу на прибыль предприятия за 2020 год, у ООО «ЖСК» по результатам финансового года сложился убыток, соответственно налог на прибыль равен 0, то на 2022 год величина налога на прибыль определена в размере равная 0.

  4.  Выплаты по страховым взносам в пенсионный фонд РФ, фонд социального страхования РФ, федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальный фонд обязательного медицинского страхования, экспертной группой приняты в сумме 2268,18 тыс. руб., что соответствует       30,4 % от ФОТ – 7461,13 тыс. руб., в том числе отчисления в ФСС от несчастных случаев на производстве - 0,4 %.

          5. Расходы на замену/установку коммерческих приборов учета электрической энергии в размере 1029,1 тыс.руб., эксперты Комитета исключают, поскольку согласно пункту 32 (1) Основ ценообразования, финансирование выполнения мероприятий по приобретению, установке, замене, допуску в эксплуатацию приборов учета электрической энергии, осуществляется в рамках реализации инвестиционных проектов.

       6. Затраты на оплату услуг ПАО «ФСК ЕЭС».

В соответствии с приказом Федеральной службы по тарифам от           14.12.2020 г. № 1216/20 «Об утверждении тарифов на услуги по передаче электрической энергии по единой национальной (общероссийской) электрической сети, оказываемые ПАО «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» на 2021-2024 годы» (в редакции приказа ФАС России от 14.12.2021 № 1410/21) установлены тарифы на оплату услуг ПАО «ФСК ЕЭС» на 2022 год. Ставки тарифа на услуги по передаче электрической энергии на содержание объектов электросетевого хозяйства, входящих в единую национальную (общероссийскую) электрическую сеть, по Курской области на 1-е полугодие 2022 года составляет 203257,28 руб./МВт.мес., на 2-е полугодие 2022 года – 216062,33 руб./МВт.мес.

Ставка тарифа на услуги по передаче электрической энергии, используемая для целей определения расходов на оплату нормативных потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям Единой национальной (общероссийской) электрической сети устанавливается в виде формулы. Ставка тарифа на услуги по передаче электрической энергии, используемая для целей определения расходов на оплату нормативных потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям единой национальной (общероссийской) электрической сети, рассчитывается коммерческим оператором оптового рынка для расчетного периода по субъекту Российской Федерации.

     В связи с этим, экспертной группой комитета по тарифам и ценам Курской области, ставка тарифа на оплату нормативных технологических потерь электрической энергии (мощности) при ее передаче по электрическим сетям Единой национальной (общероссийской) электрической сети по Курской области на 2022 год принята исходя из прогнозных значений ставки тарифа на услуги по передаче электрической энергии, используемой для целей определения расходов на оплату нормативных потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям единой национальной (общероссийской) электрической сети, на следующий период регулирования по субъектам Российской Федерации на 2022 год на территории Курской области, размещенной на официальном сайте НП «Совет Рынка» в размере 2102 руб./МВтч.

       Исходя из указанных тарифов, заявленной мощности по сетям ЕНЭС ООО «ЖСК», а также объема потерь ПАО «ФСК ЕЭС», приходящихся на данные точку поставки плата за услуги ПАО «ФСК ЕЭС» на 2022 год сложилась в сумме 10035,40 тыс. руб., следующим образом:

         I полугодие 2022 года по ООО «ЖСК» составит 4870 тыс. руб.;

         II полугодие 2022 года по ООО «ЖСК» составит 5165,40 тыс. руб.

         НВВ на содержание электрических сетей на 2022 год у ООО «ЖСК» сложилась в сумме 30992,53 тыс. руб. Рост к 2021 году составил 104,08 %.

          Экспертной группой Комитета была произведена корректировка НВВ по формуле (3) Методических указания №98-э для ООО «ЖСК» которая сложилась в сумме (-2131,56) тыс. руб. = ((-1928,0)х1,06х1,043), в том числе:

I.
Корректировка по формуле (4) Методических указаний 98-э сложилась в сумме (-1928) тыс.руб., ((-1906,29)+(-21,71)из них:

        1) Корректировка неподконтрольных расходов исходя из фактических значений указанных параметров определена в сумме (-1906,29) тыс.руб.= (14458,31-16364,6) формула 7 Методических указаний 98-э);      

         2)  Корректировка НВВ с учетом изменения полезного отпуска определена в сумме (-21,71) тыс.руб.= ((0,9725 тыс. кВт.ч.*2,70926 руб./кВт.ч.)-(44181,1 тыс. кВт.ч.*2,731539*2,20%) формула 8 Методических указаний 98-э).

         В соответствии с пунктом 87 Основ ценообразования, в тариф на услуги по передаче электрической энергии на 2022 год включаются расходы, связанные с осуществлением технологического присоединения к электрическим сетям, не включаемые в плату за технологическое присоединение, которые у ООО «ЖСК» на 2022 год сложились в сумме 1283 тыс.руб., согласно постановлению комитета по тарифам и ценам Курской области от 28.12.2021.        № 88.

     В соответствии с пунктом 8 Основ ценообразования регулирующие органы ежегодно корректируют НВВ организации, осуществляющей регулируемую деятельность, в соответствии с методическими указаниями по применению понижающих (повышающих) коэффициентов, позволяющих обеспечить соответствие уровня тарифов организации, осуществляющей регулируемую деятельность, уровню надежности и качества поставляемых товаров (услуг), утверждаемыми Федеральным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов. 

        Экспертной группой Комитета проанализированы данные ООО «ЖСК» по достижению показателей надежности и качества оказываемых услуг. На основании представленных данных следует, что плановые значения показателей уровня надежности и качества оказываемых услуг в 2020 году ООО «ЖСК» достигнуты. Показатель качество исполнения Единых стандартов качества обслуживания сетевыми организациями потребителей услуг сетевых организаций не представлен, соответственно считается не достигнутым.

        В этой связи обобщенный показатель уровня надежности и качества оказываемых услуг за 2020 год составит: (0,30х0)+(0,30х0)+(0,30х0)+(0,1х(-1))=  (-0,1)

      В соответствии с пунктом 5 Методических указаний по расчету и применению понижающих (повышающих) коэффициентов, позволяющих обеспечить соответствие уровня тарифов, установленных для организаций, осуществляющих регулируемую деятельность, уровню надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг, утвержденных приказом ФСТ России от 26.10.2010 года № 254-э/1, коэффициент, корректирующий НВВ ООО «ЖСК» (в Курского региона) с учетом надежности и качества производимых товаров (услуг) в 2020 году равен (-0,002 ((-0,1)х0,02). 

     Корректировка НВВ ООО «ЖСК» (по границах Курского региона) на 2022 год с учетом достижения показателей надежности и качества производимых товаров (услуг) в соответствии с формулой 2 пункта 11 Методических указаний составит 25404,70 тыс. руб. х (-0,002) = (-50,81) тыс. руб.

      В результате на 2022 год у ООО «ЖСК» НВВ на содержание сложится в сумме 30093,17 тыс. руб. (30992,53+(-2131,56)+1283+(-50,81)).

      Снижение к базовому периоду регулирования 2021 году  - 1,28 %.

       Согласно пункту 11 (1) Основ ценообразования, тарифы взаиморасчетов между 2 сетевыми организациями начиная с 2016 года предельные (минимальный и (или) максимальный) уровни цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям, принадлежащим на праве собственности или на ином законном основании территориальным сетевым организациям в первом полугодии очередного годового периода регулирования могут отличаться от соответствующих цен (тарифов) и их предельных уровней во втором полугодии предшествующего годового периода регулирования по состоянию на 31 декабря.

   1.Ставка на содержание:

   Согласно сводному прогнозному балансу электрической энергии (мощности) на 2022 год ООО «ЖСК» объем заявленной мощности определен в размере 6,5878 МВт., в том числе по I полугодию – 6,454 МВт., по II полугодию – 6,7214 МВт.

         На 2022 года экспертной группой было принято решение определить   ставку на содержание электрических сетей единую по полугодиям 2022 год, которая сложиться в размере 380667,927 руб./МВт.мес., где выручка по полугодиям определится:

      в I полугодии в сумме 14741,44 тыс. руб., при объеме заявленной мощности – 6,454 МВт;

    во II полугодии в сумме 15351,73 тыс. руб., при объеме заявленной мощности – 6,7214 МВт.

       Плановые потери электрической энергии в 2022 году для ООО «ЖСК» определены в объеме 1,034 млн. кВтч (1 полугодие –0,5117 млн. кВтч,                   2 полугодие – 0,5221 млн. кВтч).

        Ставка на оплату потерь с  01.01.2022 года по 30.06.2022 года у ООО ЖСК» сложилась в размере 0,062906 руб./кВт.ч., ((2,762453 руб./кВт.ч. х 0,3663 млн.кВт.ч.)+2,877148 руб./кВт.ч. х 0,1454 млн.кВт.ч.))/22,736 млн.кВт.ч.), где исходными данными являются: тариф покупки потерь с оптового рынка на          1 полугодие 2022 года, сбытовая надбавка гарантирующего поставщика ОАО «АтомЭнергоСбыт» на территории Курской области на  1 полугодие 2022 года (установленная постановлением комитета по тарифам и ценам Курской области от 28.12.2022 № 86), сбытовая надбавка  гарантирующего поставщика ООО «Региональная энергосбытовая компания»  на  1 полугодие 2022 года (установленная постановлением комитета по тарифам и ценам Курской области от 28.12.2022 № 87 ), а также инфраструктурные платежи на 1 полугодие 2022 года.

         Ставка на оплату потерь с  01.07.2022 года по 31.12.2022 года у ООО ЖСК» сложилась в размере 0,067889 руб./кВт.ч.,  ((2,754687 руб./кВт.ч. х 0,3804 млн.кВт.ч.)+(3,729788 руб./кВт.ч. х 0,1417 млн.кВт.ч.))/23,220 млн.кВт.ч.), где исходными данными являются: тариф покупки потерь с оптового рынка на 2 полугодие 2022 года, сбытовая надбавка гарантирующего поставщика ОАО «АтомЭнергоСбыт» на территории Курской области на  2 полугодие 2022 года (установленная постановлением комитета по тарифам и ценам Курской области от 28.12.2021 № 86), сбытовая надбавка  гарантирующего поставщика ООО «Региональная энергосбытовая компания»  на  2 полугодие 2022 года (установленная постановлением комитета по тарифам и ценам Курской области от 28.12.2021 № 87), а также инфраструктурные платежи на 2 полугодие 2022 года.

          3.  Одноставочный индивидуальный тариф на услуги по передаче электрической энергии составит:

           С 01.01.2022  года по 30.06.2022 года – 0,711280 сетей и затрат на оплату технологического расхода (потерь) электрической энергии ООО «ЖСК» на 1 полугодие 2022 года – 16171,67 тыс. руб.  соответственно, к сальдированному перетоку электрической энергии за указанный период – 22,736 млн. кВтч (14741,44 тыс. руб. +1430,23 тыс. руб.)/ 22,736 млн.кВтч).

        С  01.07.2022  года по 31.12.2022  года – 0,729032 руб./МВтч, исходя из необходимой валовой выручки на содержание сетей и затрат на оплату технологического расхода (потерь) электрической энергии ООО «ЖСК» на 2 полугодие 2022 года – 16928,12 тыс. руб. соответственно, к сальдированному перетоку электрической энергии за указанный период – 23,220 млн. кВт.ч (15351,73 тыс. руб.+1576,39 тыс. руб.)/ 23,220 млн. кВтч).

         На основании вышеизложенного, экспертная группа Комитета предлагает на рассмотрение и утверждение индивидуальные тарифы на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «ЖСК» и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на 2022 год с календарной разбивкой:

          С 01.01.2022 года по 30.06.2022 года:

1.
Двухставочный тариф в размере:

     - ставка на содержание 380667,927 руб./МВт. в месяц;

     - ставка на оплату потерь – 0,062906 руб./кВт.ч.

           2. Одноставочный тариф в размере: 0,711280 руб./кВт.ч

           С 01.07.2022 года по 31.12.2022 года:

1.
Двухставочный тариф в размере:

     - ставка на содержание –380667,927 руб./МВт. в месяц;

     - ставка на оплату потерь – 0,067889  руб./кВт.ч;

          2. Одноставочный тариф в размере: 0,729032 руб./кВт.ч.

              В обсуждении приняли участие: Токарев С.В., Чурилина В.Н., Куч Ю.Ю.,  Махно Г.Г., Сергеева Е.Н., Золотухина Г.Н., Мусликов Б.В., Е.В.Торкиани
                 Письмом от 28 декабря 2021 года № 82 ООО «Железногорская Сетевая Компания» просит провести Правление без их присутствия. 
                 В результате голосования член Правления – Мусликов Б.В (представитель Ассоциации НП «Совет Рынка») проголосовал «против», в связи с отсутствием предоставления материалов в установленный законодательством срок.
                Остальные члены Правления согласились с предложенным экспертной группой Комитета размером индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «Железногорская Сетевая Компания» и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на территории Курской области на 2022 годы, и проголосовали «ЗА».

          В соответствии с Федеральным законом от 26 марта 2003 г. №35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2011 г. №1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике» комитет по тарифам и ценам Курской области   ПОСТАНОВЛЯЕТ:  

I Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в постановление комитета по тарифам и ценам Курской области от 25 декабря 2019 г.        № 89 «Об индивидуальных тарифах на услуги по передаче электрической энергии для   взаиморасчетов между ООО «Железногорская Сетевая Компания» и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на территории Курской области на 2020 - 2024 годы, определенных на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности территориальных сетевых организаций» (в редакции постановлений комитета по тарифам и ценам Курской области от 25.12.2020 № 80, от 26.08.2021 № 18):

1) в Приложении №2 в графе «НВВ сетевой организации без учета оплаты потерь» по строке «2022» цифры «30549,33» заменить цифрами «30093,17»;

2) в Приложении №3 по строке «2022»:

в графе 3 «Ставка за содержание электрических сетей» цифры «388786,907» заменить цифрами «380667,927»;

в графе 4 «Ставка на оплату технологического расхода (потерь)» цифры «71,344» заменить цифрами «62,906»;

в графе 5 «Одноставочный тариф» цифры «0,726937» заменить цифрами «0,711280»;

в графе 6 «Ставка за содержание электрических сетей» цифры «388371,981» заменить цифрами «380667,927»;

в графе 7 «Ставка на оплату технологического расхода (потерь)» цифры «71,182» заменить цифрами «67,889»;

в графе 8 «Одноставочный тариф» цифры «0,720340» заменить цифрами «0,729032».

II.   Пункт 1 настоящего протокола вступает в силу с 01.01.2022 г.
                                                                                      Председатель  
                                                                                  Правления:    
С.В.Токарев                                                                
                                                                                        Члены Правления:  
                                                                                         В.Н.Чурилина
                                                                                         Ю.Ю. Куч

                                                                                         Г.Г. Махно                                                                                          
                                                                                         Е.Н. Сергеева

                                                                                         Г.Н. Золотухина

                                                                                          Б.В. Мусликов    
Е.В.Торкиани  
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