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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л

заседания Правления 
 комитета по тарифам и ценам Курской области

05.08.2022 


               г. Курск


   
                  № 17
Председательствующий


              
  Ю.Ю. Куч
Члены Правления:                                                             Г.Н. Золотухина                                                                                                                                                                       

                                                                                             Н.В. Исаенко

                                                                                             Е.Н. Сергеева

                                                                                             Е.В. Торкиани
Приглашенные на заседание:                                                                                                                                         

Гранкин О.Ю.                  заместитель генерального директора - директор                             

                                          «АтомЭнергоСбыт» Курск АО «АтомЭнергоСбыт»                     

                                          на основании доверенности от 05.06.2021 № 05.06/01    
Гранкин О.Ю.                  генеральный директор ООО «Региональная                   

                                          энергосбытовая компания»
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Изменение границ зон деятельности  гарантирующих поставщиков                  АО «АтомЭнергоСбыт» и ООО «Региональная энергосбытовая компания» на территории Курской области. 

Заместитель председателя комитета по тарифам и ценам Курской области – заместитель председателя Правления сообщил, что на заседании Правления комитета по тарифам и ценам Курской области будет рассмотрен вопрос об изменении границ зон деятельности гарантирующих поставщиков АО «АтомЭнергоСбыт» и ООО «Региональная энергосбытовая компания» на территории Курской области.

По данному вопросу повестки дня с информацией выступил                 Белых Д.А. – начальник управления по регулированию тарифов в электроэнергетике и контролю комитета по тарифам и ценам Курской области и сообщил следующее.
В соответствии с пунктом 229 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 4 мая 2012 года № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии» (далее – Основные положения), определение (изменение) границ  зон деятельности гарантирующих поставщиков  осуществляется по решению уполномоченного органа субъекта Российской Федерации, на территории которого расположена зона деятельности соответствующего гарантирующего поставщика                (далее – ГП).
Согласно пункту 230 Основных положений, уполномоченный орган субъекта Российской Федерации инициирует процедуру изменения (объединения) границ зон деятельности ГП при получении совместного письменного заявления об изменении границ зон деятельности, поданного ГП, которые имеют расположенные на территории одного субъекта Российской Федерации граничащие зоны деятельности, содержащего предложение об изменении границ зон деятельности таких ГП, указание на планируемые изменения групп точек поставки таких ГП на оптовом рынке, на распределение обязательств по выполнению требований Правил оптового рынка и договора о присоединение к торговой системе оптового рынка по организации коммерческого учета в предлагаемых новых группах точек поставки, и срок, в течении которого такие требования будут выполнены.


В адрес комитета по тарифам и ценам Курской области 01.07.2022             вх. № 05.3 – 2154 поступило совместное письменное заявление от ГП Курской области – АО «АтомЭнергоСбыт» и   ООО «Региональная энергосбытовая компания», имеющих на территории Курской области граничащие зоны деятельности, содержащее предложение об изменении границ зон деятельности.

В результате инициируемых ГП изменений, границами зоны деятельности ГП ООО «Региональная энергосбытовая компания» будут являться границы балансовой принадлежности электрических сетей, принадлежащих на праве собственности или ином законном основании, или находящихся на обслуживании МУП «Горэлектросети» МО «Город Железногорск», ограниченные точкой поставки ПС - 29 110кВ, КРУ – 6 кВ, III СШ 6 кВ, ячейка 38, ВЛ 6 кВ 29-38 (контактное присоединение силового кабеля в ячейке 6 кВ              № 38 ЛЭП 6кВ 29-38), расположенной по адресу: Курская область, г. Железногорск, Промплощадка №2. Оставшаяся часть зоны деятельности ГП                  ООО «Региональная энергосбытовая компания» будет включена в зону деятельности ГП АО «АтомЭнергоСбыт».


В соответствии с пунктом 230 Основных положений, в целях принятия решения об изменении границ зон деятельности ГП или отказе в таком изменении комитет по тарифам и ценам Курской области 08.07.2022 исх. № 05.3-03-08/1446 обратился в адрес коммерческого оператора о возможности (невозможности) изменения групп точек поставки соответствующих ГП на оптовом рынке в соответствии с предложениями, указанными в заявлении об изменении границ зон деятельности.


Рассмотрев запрос комитета по тарифам и ценам Курской области коммерческий оператор 21.07.2022 вх. № 05.3 – 2438 сообщил о возможности изменения групп точек поставки ГП АО «АтомЭнергоСбыт» и ООО «Региональная энергосбытовая компания» в соответствии с предложениями, указанными в их совместном заявлении об изменении границ зон деятельности, и исходя из критериев, установленных Договором о присоединении к торговой системе оптового рынка.

В свою очередь ГП АО «АтомЭнергоСбыт», принимающим часть зоны деятельности ГП ООО «Региональная энергосбытовая компания», в адрес комитета по тарифам и ценам Курской области были направлены официально заверенные копии оферт, направленных АО «АтомЭнергоСбыт» на заключение договоров об уступке прав требования с кредиторами по договорам об оказании услуг по передаче электрической энергии и договорам, по которым осуществляется покупка электрической энергии (мощности), заключенным ООО «Региональная энергосбытовая компания».

На основании вышеизложенного и в соответствии с пунктом 230 Основных положений предлагается принять решение об изменении границ зон деятельности ГП АО «АтомЭнергоСбыт» и ООО «Региональная энергосбытовая компания» в соответствии с предложениями, указанными в их совместном заявлении об изменении границ зон деятельности с 1 января 2023 года.  
В обсуждении приняли участие: Куч Ю.Ю., Золотухина Г.Н., Исаенко Н.В., Сергеева Е.Н., Торкиани Е.В., Гранкин О.Ю.
Правление комитета по тарифам и ценам Курской области приняло решение изменить границы зон деятельности гарантирующих поставщиков  АО «АтомЭнергоСбыт» и  ООО «Региональная энергосбытовая компания» в соответствии с предложениями, указанными в их совместном заявлении об изменении границ зон деятельности с 1 января 2023 года.
В соответствии с Федеральным законом от 26 марта 2003 г.                  № 35 – ФЗ «Об электроэнергетике», постановлением Администрации Курской области от 21 апреля 2016 г. № 230 – па «Об утверждении Положения о комитете по тарифам и ценам Курской области», пунктами 229, 230 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от  4 мая 2012 года № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии», на основании совместного письменного заявления об изменении границ зон деятельности, поданного гарантирующими поставщиками АО «АтомЭнергоСбыт» и ООО «Региональная энергосбытовая компания, которые имеют расположенные на территории Курской области граничащие зоны деятельности и отсутствием оснований для принятия решения об отказе в предложенном изменении границ зон деятельности, комитет по тарифам и ценам Курской области ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1. Точки поставки по границам балансовой принадлежности электрических сетей, принадлежащих на праве собственности или ином законном основании, или находящихся на обслуживании МУП «Горэлектросети»                  МО «Город Железногорск», за исключением точки поставки по границам балансовой принадлежности электрических сетей, принадлежащих  на праве собственности или ином законном основании, или находящихся на обслуживании МУП «Горэлектросети» МО «Город Железногорск»   ПС - 29 110кВ, КРУ – 6 кВ, III СШ 6 кВ, ячейка 38, ВЛ 6 кВ 29-38 (контактное присоединение силового кабеля в ячейке 6 кВ № 38 ЛЭП 6кВ 29-38), расположенной по адресу: Курская область, г. Железногорск, Промплощадка №2, с 1 января 2023 года исключаются из зоны деятельности гарантирующего поставщика ООО «Региональная энергосбытовая компания».

2. Точки поставки по границам балансовой принадлежности электрических сетей, принадлежащих на праве собственности или ином законном основании,  или находящихся на обслуживании МУП «Горэлектросети»                МО «Город Железногорск», за исключением точки поставки по границам балансовой принадлежности электрических сетей, принадлежащих на праве собственности или ином законном основании, или находящихся на обслуживании  МУП «Горэлектросети» МО «Город Железногорск»   ПС - 29 110кВ, КРУ – 6 кВ, III СШ 6 кВ, ячейка 38, ВЛ 6 кВ 29-38 (контактное присоединение силового кабеля в ячейке 6 кВ №38 ЛЭП 6кВ 29-38), расположенной по адресу: Курская область, г. Железногорск, Промплощадка №2, с 1 января 2023 года переходят в зону деятельности гарантирующего поставщика                АО «АтомЭнергоСбыт».    
3. Внести в постановление комитета по тарифам и ценам Курской области от 5 октября 2006 года № 69 «О присвоении статуса гарантирующего поставщика» (в редакции постановлений комитета по тарифам и ценам Курской области от 25.06.2007 № 20, от 11.07.2007 № 29, от 30.07.2007 № 31, от 19.11.2007 № 90, от 12.07.2010 № 73, от 19.08.2010 № 78, от 08.07.2011                 № 59/1, от 22.07.2011 № 62/1, от 30.10.2012 № 98, от 30.01.2013 № 2, от 23.07.2013 № 37, от 21.03.2014 № 16) изменение, изложив пункт 2 в следующей редакции:

  «Границами зоны деятельности гарантирующего поставщика, указанного в подпункте 1.3, являются границы балансовой принадлежности электрических сетей, принадлежащих на праве собственности или ином законном основании, или находящихся на обслуживании МУП «Горэлектросети»              МО «Город Железногорск», ограниченные точкой поставки ПС - 29 110кВ, КРУ – 6 кВ, III СШ 6 кВ, ячейка 38, ВЛ 6 кВ 29-38 (контактное присоединение силового кабеля в ячейке 6 кВ № 38 ЛЭП 6 кВ 29-38), расположенной по адресу: Курская область, г. Железногорск, Промплощадка №2.       

4. Пункты 1 - 3 настоящего протокола вступают в силу с 1 января 2023 года.

                                                                                        Заместитель председателя 
                                                                                                                   Правления
Ю.Ю. Куч
Члены Правления:

Г.Н. Золотухина
Н.В. Исаенко
Е.Н. Сергеева
Е.В. Торкиани
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