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ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОМИТЕТОМ ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ ПУБЛИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ОБСУЖДЕНИЮ РЕЗУЛЬТАТОВ ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКИ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ (НАДЗОРА) В ОБЛАСТИ РЕГУЛИРУЕМЫХ ГОСУДАРСТВОМ ЦЕН (ТАРИФОВ) 25 СЕНТЯБРЯ 2020 ГОДА


[bookmark: _GoBack]25 сентября 2020 года  комитетом по тарифам и ценам Курской области (далее – комитет) с заочным участием представителей подконтрольных комитету организаций  и органов местного самоуправления  проведено публичное мероприятие по обсуждению результатов правоприменительной практики государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) комитета по состоянию на 25 сентября 2020 года.
В связи с угрозой распространения в Курской области новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), мероприятие проводилось в заочной форме обсуждения информации, ранее размещенной на сайте КТЦ Курской области, и поступивших вопросов и предложений по теме обсуждения.
Семинар проводился уполномоченными работниками комитета.
Семинар состоялся по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, д. 43.
На семинаре была обсуждена информация, опубликованная на официальном сайте комитета (http://tarifkursk.ru) Главная  Документы  Контроль Публичные мероприятия по обсуждению результатов правоприменительной практики по состоянию на 25.09.2020:
- Доклад по правоприменительной практике комитета по тарифам и ценам Курской области (как делать нужно/можно);
-Доклад по правоприменительной практике комитета по тарифам и ценам Курской области по результатам проверок в Курской области регулируемых государством цен (тарифов) (как делать нельзя).

Указанное публичное мероприятие проведено с целью профилактики нарушений обязательных требований посредством распространения информации о типовых и массовых нарушениях обязательных требований, выявляемых комитетом, причинах их возникновения, способах устранения, разъяснения новых обязательных требований, содержащихся в нормативных правовых актах, получения позиций предпринимательского сообщества и широкого круга общественности (обратной связи) по отдельным вопросам применения и проблемам в сфере контроля.

Были обсуждены вопросы соблюдения обязательных  требований в области регулируемых и контролируемых  комитетом по тарифам и ценам Курской области тарифов (цен) в следующих сферах деятельности: 
- газоснабжения;
- в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности; 
- в области реализации лекарственных препаратов, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов; 
- в области реализации продукции собственного производства и покупных товаров на предприятиях общественного питания при общеобразовательных школах, профтехучилищах, средних специальных и высших учебных заведениях.
Отмечено, что соблюдение субъектами контроля требований нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере государственного регулирования тарифов (цен) постановлений Комитета по тарифам и ценам Курской области по утверждению конкретных параметров тарифного регулирования и тарифов, цен, ставок и т.д. – является основным направлением предупреждения правонарушений в рассматриваемой сфере.
Наиболее часто встречающимися нарушениями в области реализации лекарственных препаратов, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов,  является завышение установленных надбавок (наценок).
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