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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л

заседания Правления 
 комитета по тарифам  и ценам Курской области

28.12.2021 
                      

 Курск


   
           № 93
Председательствующий


              
                     С.В. Токарев
Члены Правления:

                                                     Ю.Ю. Куч   
                                                                                                         В.Н. Чурилина
Г.Н. Золотухина
Е.Н. Сергеева
Е.В. Торкиани
Г.Г. Махно

Б.В. Мусликов

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Внесение изменений в постановление комитета по тарифам и ценам Курской области от 25 декабря 2019 г. № 93 «Об индивидуальных тарифах на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между   ООО «Энерго – Сервис» и   ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на 2020 - 2024 годы, определенных на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности территориальных сетевых организаций».


Заседание Правления комитета по тарифам и ценам Курской области проходит в режиме видеоконференцсвязи (скайп).

По данному вопросу повестки дня с информацией выступил  Белых Д.А. – уполномоченный по делу №05.3 - 1628 от 30.04.2019  (приказ комитета по тарифам и ценам Курской области от 06.05.2019  №100)  и сообщил следующее.

ООО «Энерго - Сервис» в рамках дела № 05.3-1628 от 30.04.2020 года об установлении  индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «Энерго – Сервис»  и  ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на основе долгосрочных параметров регулирования на 2020 – 2024 годы представлены в комитет по тарифам и ценам Курской области материалы по корректировке необходимой валовой выручки и индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям  ООО «Энерго – Сервис»» для взаиморасчетов между ООО «Энерго – Сервис» и ПАО «Россети Центр» (филиал  «Курскэнерго») на 2022 год (вх. №05.4-1671 от 30.04.2021).

Согласно представленным ООО «Энерго - Сервис», письмами от 30.04.2021 № 74 и от 29.10.2021 №176 в комитет по тарифам и ценам Курской области, расчетным материалам по  корректировке валовой выручки и индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям               ООО «Энерго - Сервис» для взаиморасчетов между  ООО «Энерго - Сервис» и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на 2022 год, необходимая валовая выручка (НВВ) на содержание электрических сетей на  2022 год предложена предприятием  в сумме 15484,78 тыс. руб., в  т. ч.: подконтрольные расходы в сумме  11582,9 тыс. руб.,   не подконтрольные расходы  в сумме 3901,9 тыс. руб. 

При этом выручка на содержание сетей, относимая на сторонних потребителей на 2022 год составила -  12387,8 тыс. руб.

Расходы на оплату технологического расхода (потерь) электрической энергии в сетях ООО «Энерго - Сервис» на 2022 год в границах Курской области  предложены предприятием в сумме 2265,7 тыс. руб.

Таким образом, необходимая валовая выручка (НВВ) для расчета индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «Энерго - Сервис» и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на 2022 год в границах Курской области предложена предприятием в сумме 17750,48 тыс. руб., в том числе: 14653,5 тыс. руб. - на сторонних потребителей.

В соответствии с пунктов 38  Основ ценообразования в области регулирования цен (тарифов) в электроэнергетике, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря   2011 года № 1178 (далее – Основы ценообразования), в течение долгосрочного периода регулирования регулирующими органами ежегодно производится корректировка необходимой валовой выручки, устанавливаемой на очередной период регулирования в соответствии с Методическими указаниями по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии, устанавливаемых  с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки, утвержденными Приказом ФСТ России от 17.02.2012  №98-э (далее – Методические указания).
На основании вышеизложенного,  руководствуясь Прогнозом социально – экономического развития Российской Федерации на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, экспертной группой комитета по тарифам и ценам Курской области произведена корректировка необходимой валовой выручки (НВВ) предприятия на 2022 год, а также выполнен расчет индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии на 2022 год с календарной разбивкой на два периода с 01.01.2022 года по 30.06.2022 года и  с  01.07.2022 по 31.12.2022 года.

Основные технико – экономические показатели для расчета индивидуальных тарифов на 2022 год определены в следующем размере:
	
	Ед. изм.
	2022 год

	1. Поступление в сеть электрической энергии

- величина потерь электрической энергии в сети, в т. ч.
- величина потерь электрической энергии в сети на сторонних потребителей

- уровень (норматив) потерь электрической энергии

- полезный отпуск потребителям, в т. ч.
- полезный отпуск сторонним потребителям

2. Поступление в сеть мощности
- величина потерь мощности в сети, в т. ч. 
- величина потерь мощности на сторонних потребителей

- уровень (норматив) потерь мощности

- полезный отпуск мощности (заявленная мощность) потребителям, в т. ч.
- полезный отпуск мощности (заявленная мощность) сторонним потребителям

3. Необходимая валовая выручка – всего
4. Расходы на оплату технологического расхода (потерь) электрической энергии

5. Необходимая валовая выручка на содержание сетей – всего, в т. ч. 
5.1. Подконтрольные расходы

 в том числе:

- сырье и материалы

- расходы и услуги производственного характера

- электроэнергия на хозяйственные нужды

- фонд оплаты труда

- прочие расходы

5.2. Неподконтрольные расходы

в том числе:

- амортизационные отчисления

- оплата услуг, оказываемых организациями, осуществляющими регулируемую деятельность 

- аренда

- налоги

- страховые взносы

6. Необходимая валовая выручка, относимая на сторонних потребителей, всего 

7. Необходимая валовая выручка на содержание сетей, относимая на сторонних потребителей


	млн. кВтч

млн. кВтч

млн. кВтч

%

млн. кВтч

млн. кВтч

МВт

МВт

МВт

%

МВт

МВт

тыс. руб.

тыс. руб.
тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.
тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.


	58,486
1,036

0,837

1,77

57,45

46,402

16,358
0,289

0,193

1,77

16,069

10,718

12 916,8
2 309,1

10 607,7
7 537,5
270,5
845,5

337,4

5 834,1

286,0

2 998,3

108,8

19,2

1 068

3,9

1 798,4

10 887,0
8 577,9


Корректировка необходимой валовой выручки на содержание электрических сетей  в сторону уменьшения от предложений предприятия произведена на             3809,9 тыс. руб.

1. Подконтрольные расходы, рассчитаны исходя из базовых подконтрольных расходов 2021 года и применением при расчете индекса эффективности подконтрольных расходов в размере 3 %, индекса потребительских цен на 2022 год, согласно прогнозу социально-экономического развития Российской Федерации на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов – 104,3 %, коэффициента эластичности подконтрольных расходов по количеству активов - 0,75 и индекса изменения количества активов, который составил - (- 0,07 %).

(7489,8 тыс. руб.×1,043×(1+0,75×(493-492,65)÷493)×(1-0,03)

В итоге величина подконтрольных расходов предприятия на 2022 год составила 7573,5 тыс. руб.

2. Неподконтрольные расходы определены экспертной группой комитета в размере 2998,3 тыс. руб., в том числе:

2.1. Амортизационные отчисления представлены предприятием в сумме 108,8 тыс. руб.

В качестве обоснования вышеуказанной величины амортизации пред-приятием представлены ведомости амортизации основных средств за 2020 год и                9 месяцев 2021 года, а также  расчет амортизационных отчислений на 2022 год.

В соответствии с пунктом 27 Основ ценообразования в области регулирования цен (тарифов) в электроэнергетике, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря  2011 года № 1178 (далее – Основы ценообразования), при расчете экономически обоснованного размера амортизации на плановый период регулирования срок полезного использования активов и отнесение этих активов к соответствующей амортизационной группе определяется регулирующими органами в соответствии с максимальными сроками полезного использования, установленными Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 1 января 2002 г. № 1 «О Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы».

Проанализировав представленные обосновывающие материалы, с учетом положений пункта 27 Основ ценообразования, расходы на амортизацию на 2022 год определены экспертной группой комитета в сумме 108,8 тыс. руб., что соответствует предложению предприятия.

2.2. Расходы на оплату продукции (услуг) организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности, приняты экспертной группой комитета в сумме 19,2  тыс. руб.,  в т. ч.:

- расходы на оплату услуг по водоснабжению и водоотведению представлены предприятием в сумме 62 тыс. руб.

В качестве обоснования представленной величины расходов предприятием представлены договор холодного водоснабжения и водоотведения №3124 от 19.05.2017 года,  счета – фактуры, акты и счета по оплате услуг водоснабжения и водоотведения за 2020 год и 9 месяцев 2020 года, платежные поручения по оплате услуг водоснабжения и водоотведения за 9 месяцев 2021 года, а также расчет расходов по водоснабжению и водоотведению   на 2022 год.

Проанализировав представленные ООО «Энерго - Сервис» акты и счета по оплате услуг водоснабжения и  водоотведения  за 2020 год и 9 месяцев 2020 года, экспертной группой комитета расходы на водоснабжение и водо-отведение на 2022 год определены,  исходя фактического объема потребления указанного коммунального ресурса ООО «Энерго - Сервис» за 2020 год,  тарифов на водоснабжение и водоотведение, установленных постановлением комитета по тарифам и ценам Курской области от 13.12.2018 №240 для МУП «Водоканал города Курска» на 2021 год и предельного индекса роста цен на коммунальные услуги   на 2022 год – 1,04,  в сумме 14,02 тыс. руб.

- Расходы по обращению с твердыми коммунальными отходами  включены в сумме 3,3 тыс. руб., что ниже предложенного предприятием на 14,1 тыс. руб.

В качестве обоснования вышеуказанных расходов предприятием представлены акты выполненных работ за  2020 год и 9 месяцев 2021 года, а также платежные поручения по оплате услуг ТБО за 9 месяцев 2021 года.

Расчет расходов по обращению с твердыми коммунальными отходами  произведен экспертной группой комитета исходя из объемов потребления указанной коммунальной услуги ООО «Энерго - Сервис» в части услуги по передаче электрической энергии за  2020 год, предельных единых тарифов на услуги регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами, установленных постановлением комитета по тарифам и ценам Курской области от 20.12.2018 №309  для АО «Спецавтобаза по уборке города Курска» на 2021 год и предельного индекса роста цен на коммунальные услуги  на 2022 год – 1,04.  

2.3. Расходы на аренду помещения представлены предприятием в сумме 1200 тыс. руб. Экспертной группой комитета расходы на аренду помещения на 2022 год включены в сумме  1068 тыс. руб. 

В качестве обоснования заявленной величины расходов предприятием представлен договор от 01.02.2021 года № ДА-4.3. на аренду  электросетевого оборудования расположенного по адресу: г. Курск, ул. Энгельса, 115  с ООО «К-Сервис», дополнительное соглашение к договору аренды от 02.02.2021 года.

Согласно  подпункту 5 пункта 28 Основ ценообразования  расходы на аренду объектов электроэнергетики, иных объектов производственного назначения, в том числе машин и механизмов, которые участвуют в процессе снабжения электрической энергией потребителей определяются,  исходя из величины амортизации, налога на имущество и других установленных законодательством Российской Федерации обязательных платежей, связанных с владением имуществом, переданным в аренду. 

В соответствии  с расшифровкой размера арендной платы, представ-ленной ООО «Энерго - Сервис»,  в состав аренды электросетевого оборудования включено:  амортизация, доход и единый налог.  

Экспертной группой комитета из расчета арендной платы исключены доход и единый налог,  как расходы не связанные с владением имуществом, переданным в аренду.

Таким образом, месячная сумма арендной платы нежилого помещения            ООО «Энерго – Сервис» на 2022 год составила 89 тыс. руб.

2.4. Налоги включены в сумме 3,9 тыс. руб., в том числе:

- налог на имущество на 2022 год представлен предприятием в сумме             2,9 тыс. руб.

В качестве обоснования вышеуказанной суммы затрат ООО «Энерго-Сервис» предоставлена налоговая декларация по уплате налога на имущество организаций за 2020 год, а также расчет налога на имущество за  2020 год, 9 месяцев 2021 года и на 2022 год в части услуги на передачу электрической энергии.

Проанализировав представленные предприятием обосновывающие материалы экспертной группой комитета налог на имущество на 2022 год определен в сумме 2,9 тыс. руб. в соответствии с расчетом предприятия.

- налог на прибыль на 2022 год определен экспертной группой комитета по тарифам и ценам Курской области на уровне предложений предприятия в сумме              1 тыс. руб.

2.5. Выплаты по страховым взносам с фонда оплаты труда определены в сумме 1798,4 тыс. руб., исходя из фонда оплаты труда, определенного на 2022 год и действующей ставки страховых взносов – 30 % и ставки отчислений на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере   0,6 %, согласно уведомлению о размере страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний юридического лица (кроме государственных (муниципальных) учреждений).
В итого НВВ для компенсации расходов на содержание электрических сетей сложилась в сумме 10571,8 тыс. руб.

В свою очередь в соответствии с пунктом 14 Методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке, утвержденных  приказом  ФСТ от 6 августа 2004 года № 20 – э/2, для организаций, осуществляющих производство (передачу) электрической (тепловой) энергии сторонним потребителям (субабонентам) и для собственного потребления, распределение расходов по указанному виду деятельности между субабонентами и организацией по решению регионального органа рекомендуется производить либо согласно учетной политике, принятой в организации, либо пропорционально отпуску (передаче) электрической (тепловой) энергии.

Экспертной группой комитета по тарифам и ценам Курской области принято решение определять выручку на содержание электрических сетей на сторонних потребителей пропорционально доле полезного отпуска электрической энергии, отпускаемой сторонним потребителям в общем объеме полезного отпуска электрической энергии.

На 2022 год доля полезного отпуска электрической энергии, отпускаемой сторонним потребителям, в общем объеме полезного отпуска электрической энергии составит 0,808.

Таким образом,  НВВ ООО «Энерго – Сервис» на содержание сетей на сторонних потребителей в 2022 году сложилась в сумме 8542 тыс. руб. (10571,8 тыс. руб.×0,808).

В соответствии с пунктом 10 Методических указаний результаты деятельности регулируемой организации учитываются при определении ежегодной корректировки необходимой валовой выручки в порядке, определенном пунктом 11 Методических указаний. 

На основании вышеизложенного экспертной группой комитета в соответствии с формулой (8) Методических указаний определена величина корректировки необходимой валовой выручки предприятия на 2022 год с учетом изменения полезного отпуска и цен на электрическую энергию в сумме (-44,51) тыс. руб.

В соответствии с пунктом 8 Основ ценообразования регулирующие органы ежегодно корректируют НВВ организации, осуществляющей регулируемую деятельность, в соответствии с методическими указаниями по применению понижающих (повышающих) коэффициентов, позволяющих обеспечить соответствие уровня тарифов организации, осуществляющей регулируемую деятельность, уровню надежности и качества поставляемых товаров (услуг), утверждаемыми Федеральной антимонопольной службой.

Экспертной группой комитета по тарифам и ценам Курской области проанализированы данные ООО «Энерго - Сервис» по достижению показателей надежности и качества оказываемых услуг. 

На основании представленных данных следует, что плановые значения показателей надежности оказываемых услуг (Пsaidi – показатель средней продолжительности прекращения передачи электрической энергии, Пsaifi – показатель средней частоты прекращения передачи электрической энергии) достигнуты со значительными улучшениями. 

Показатель  уровня качества  осуществляемого технологического при-соединения к сети  достигнут. 

Показатель качества исполнения Единых стандартов качества обслуживания сетевыми организациями потребителей услуг сетевых организаций не достигнут, в связи с непредставлением ООО «Энерго – Сервис» информации для расчета данного показателя. 

В этой связи обобщенный показатель уровня надежности и качества оказываемых услуг за 2020 год составил: 0,3×1+0,3×1+0,3×0+0,1×(-1)=0,5.

В соответствии с пунктом 5 Методических указаний по расчету и применению понижающих (повышающих) коэффициентов, позволяющих обеспечить соответствие уровня тарифов, установленных для организаций, осуществляющих регулируемую деятельность, уровню надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг, утвержденных приказом ФСТ России от 26.10.2010 года № 254-э/1, коэффициент, корректирующий НВВ ООО «Энерго - Сервис» с учетом надежности и качества производимых товаров (услуг) в              2022 году равен 0,01 (0,5х0,02).

Корректировка НВВ ООО «Энерго – Сервис»» на 2022 год с учетом достижения показателей надежности и качества производимых товаров (услуг) в соответствии с формулой 2 пункта 11 Методических указаний составит:   8044,9 тыс. руб. × 0,01 = 80,45 тыс. руб.

В итоге  НВВ  ООО «Энерго - Сервис» для компенсации расходов на содержание электрических сетей на 2022 год, после произведенной экспертной группой комитета корректировки,  сложилась в сумме 8577,9 тыс. руб., что меньше предложенного предприятием на 3809,9 тыс. руб.
Затраты на компенсацию потерь на 2022 год в сумме  2309,12 тыс. руб. рассчитаны исходя из планового объема потерь электрической энергии на сторонних потребителей в  2022 году – 0,837 млн. кВтч  (1 полугодие – 0,444 млн. кВтч.,  2 полугодие –  0,393 млн. кВтч) и тарифов на покупку потерь по гарантирующему поставщику АО «АтомЭнергоСбыт» на 2022 год (1 полугодие – 2,762453 руб./кВт•ч, 2 полугодие - 2,754687 руб./кВт•ч).

На основании вышеизложенного, экспертная группа предлагает на рассмотрение и утверждение, индивидуальные тарифы на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между    ООО «Энерго - Сервис» и филиалом ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на 2022 год с календарной разбивкой, которые предлагаются на утверждение:

С 01.01.2022 года по 30.06.2022 года:

1.
Двухставочный тариф в размере:

     - ставка на содержание -   72024,924 руб./МВт в месяц;

     - ставка на оплату потерь – 53,492 руб./МВт•ч.

2. Одноставочный тариф в размере: 0,255818  руб./кВт•ч.

С 01.07.2022 года по 31.12.2022 года:

1.
Двухставочный тариф в размере:

     - ставка на содержание – 61345,897  руб./МВт в месяц;

     - ставка на оплату потерь – 46,121  руб./МВт•ч;

2. Одноставочный тариф в размере: 0,213921 руб./кВт•ч.

В обсуждении приняли участие: Токарев С.В., Куч Ю.Ю. Чурилина В.Н.,  Золотухина Г.Н., Сергеева Е.Н.,  Махно Г.Г., Торкиани Е.В., Мусликов Б.В.

ООО «Энерго – Сервис» письмом от 22.12.2021 №208  уведомило о том, что ознакомлено  с  экспертным заключением по корректировке необходимой валовой выручки и индивидуальных  тарифов на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям ООО «Энерго – Сервис» для взаиморасчетов между ООО «Энерго – Сервис» и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на 2022 год и выражает согласие с необходимой валовой выручкой   и просит провести заседание  Правления комитета по тарифам и ценам Курской области без участия своих представителей. 

В результате голосования член Правления – Мусликов Б.В. (представитель Ассоциации «НП Совет рынка») проголосовал «против» обозначенных в ходе обсуждения индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «Энерго - Сервис» и ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на 2022 год в связи с не предоставлением  расчета цен (тарифов), проекта постановления, экспертного заключения в установленные законодательством сроки.
Остальные члены правления согласились  с предложением экспертной группы комитета по корректировке индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «Энерго - Сервис» и филиалом  ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на 2022 год, определенных на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности ООО «Энерго – Сервис» на 2020 – 2024 годы и проголосовали «ЗА».


В соответствии с Федеральным законом от 26 марта 2013   №35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановлением  Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2011   №1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике» комитет по тарифам и ценам Курской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести изменения в постановление комитета по тарифам и ценам Курской области от 25 декабря 2019 г. № 93 «Об   индивидуальных тарифах на  услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между                 ООО «Энерго - Сервис» и  ПАО «Россети Центр» (филиал «Курскэнерго») на территории Курской области на 2020 - 2024 годы,   определенных на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности  территориальных сетевых организаций»:

1) в Приложении № 2 в графе «НВВ сетевой организации без учета оплаты потерь» по строке «2022» цифры «8406,8» заменить цифрами «8577,9 »;

2) в Приложении № 3 по строке «2022»:

в графе 3 «Ставка за содержание электрических сетей» цифры «55270,262» заменить цифрами «72024,924 »;

в графе 4 «Ставка на оплату технологического расхода (потерь)» цифры «57,049» заменить цифрами «53,492 »;

в графе 5 «Одноставочный тариф» цифры «0,206801» заменить цифрами «0,255818»;

в графе 6 «Ставка за содержание электрических сетей» цифры «57530,511» заменить цифрами «61345,897»;

в графе 7 «Ставка на оплату технологического расхода (потерь)» цифры «57,031» заменить цифрами «46,121»;

в графе 8 «Одноставочный тариф» цифры «0,224071» заменить цифрами «0,213921».

2. Пункт 1 настоящего протокола вступает в силу с 1 января 2022 года. 
 Председатель Правления

С.В. Токарев
Члены Правления:

Ю.Ю. Куч

В.Н. Чурилина

Г.Н. Золотухина

Е.Н. Сергеева

Г.Г. Махно

Е.В. Торкиани

Б.В. Мусликов
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